

我们是审判者，得到神的判语来判断事物

我们主耶稣基督《马太福音》第 18 章就说：“你们就是审判者！”所以，在《太 18:18-20》，之前是教会可以共同的来判断一个人是与非，如果他不听话，把他当作外邦人，教会判断的。因为教会是拥有主的判语的。

所以，《太 18:18》我实在告诉你们：凡你们在地上所捆绑的，在天上也要捆绑；凡你们在地上所释放的，在天上也要释放。这句话不是单单讲到什么权柄了，这里讲到是开天国的钥匙——就是判语的根基。我们是拥有十诫开始，基督道成肉身一切的主的道、也拥有圣灵。所以，是我们可以判断的意思。当然，这里应该有一个判断的权柄、判断权在我们当中。所以，天上捆绑的地上也要捆绑……各位，一个眼睛也不要眨，你心灵所受圣灵的指教的话——关于你健康方面，管理你自己、管理你的夫妻生活，管理孩子……任何事情上不要飘来飘去，得到定见、站得稳、走得稳；主必定会成就你所相信的。哈利路亚！这个真的是很重要的一个福气——最至宝的；但是信徒不知道这个，所以，常常学习终久不祷告；常常学习终久不发现至宝；常常学习终久不发现那个的甜蜜。

所以，《哥林多前书》第 6 章有很重要的话，因哥林多这个教会里面，有弟兄向外邦人的法庭上诉的事——告状的事，请外邦人的法庭给他们判语的事发生了，可能是财产的问题，可能是有是非的问题，可能是有名誉的问题，可能是有些犯奸淫的问题，偷窃的问题。他们在教会的法庭里面不能解决，寻找世界的审判官。保罗这样说的，很严厉的说了。

第 6 章《林前 6:1-7》你们中间有彼此相争的事，怎敢在不义的人面前求审（审判），不在圣徒面前求审呢？岂不知圣徒要审判世界吗？若世界为你们所审，难道你们不配审判这最小的事吗？最小的事——的意思，是关于属地的事，至暂至轻的事，钱财的事，名誉的事或是这些事——是最小的事。大事是属天的——极重无比永远荣耀的，那是大事。3 岂不知我们要审判天使吗？天使的事是永远的事。何况今生的事呢！既是这样，你们若有今生的事当审判，是派教会所轻看的人审判吗？我说这话是要叫你们羞耻。难道你们中间没有一个智慧人？难道没有一个侍立在耶和華面前的祭司？能审断弟兄们的事吗？你们竟是弟兄与弟兄告状，而且告在不信主的人面前。你们彼此告状，这已经是你们的大错了。为什么不情愿受欺呢？为什么不情愿吃亏呢？

盼望我们的一生，多多有遇到情况的话，交给主解决，你的信仰里面解决，你的神的国里面解决，不能解决的——就吃亏吧，神都知道，神百倍的还给你！这个是基督徒！基督徒跟世界的人真的是根本不一样。

你的肢体犯奸淫，你私下找他，告诉他——这是天国的钥匙了！主的判语在你的身上，你劝他，他不听。你把在教会里面比你更有权柄的，带两三个人去——一同劝他，他不听，把他的案例带到教会来——教会用整体教会的名义来劝他，他不听！把他当作外邦人。这样的人——继续在教会里面犯奸淫，或勾引教会里面的一些姐妹，有些软弱的了，勒索寡妇的钱……如果有这样的事情在教会里发生的话，教会是已经把他当作外邦人。那他每次来聚会捣乱的话，要找警察，因他是外邦人！各位有这样的一步一步很清楚的要明白。

那基督徒什么都饶恕，什么都爱，什么都怜悯，不打仗吗？——基督徒要打仗了，基督徒必定要拿着枪了、基督徒必定要当兵了，为国家、为保护自己的家人、自己的国民，需要打仗的时候要打仗、需要流血的要流血，但绝对是得到主的判语来做。

节选自 2024 年 2 月 11 日主日信息 不顺从神，就等于死（申命记与我-31）